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Referat af skolebestyrelsesmødet 
Onsdag den 15.06.2022 KL. 17:00-19:30 
Sted: Isværket, Lemvig 
******************************************************************************** 
 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Martin Kangas 
Christensen, Gitte Nørgaard Thorsen, Anne Katrine Berwald Lier, Mikael Holbæk 
Bertelsen, Line Søltoft Holmboe, Kathrine Balleby Møldambjærg. 
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Kim Mose, Michèle Andreasen.  
Elevrepræsentanter: Andreas Kangas Christensen 7a og Anders Ilsø Sørensen 9a. 
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen, Hannah Nørskov Nielsen. 
 
Afbud: Anders Sørensen. 
Referat med kursiv 
Dagsorden:  
 
1. Godkendelse af dagsorden (MKC) 
(Ad1) Godkendt. 
 
1A. Lars Borst, Direktør i Familie- og Kulturforvaltningen i Lemvig Kommune, har bedt 
om at deltage på et bestyrelsesmøde. 
(Ad1,a) Lars Borst, direktør F & K og Martin B. Madsen fagchef Center for Læring udfoldede 
”undersøgelsen foretaget af Epinion vedr. udskoling i Lemvig Kommune.  
Baggrunden for undersøgelsen er den demografisk udvikling. Et faldende børnetal giver 
rekrutterings udfordringer for institutioner og skoler. Et fødselstal pr. årgang på 150 - 160 
afstedkommer opmærksomhed på området også set i lyset af, at der i årerne 2023 – 2026 bliver 
der 130 færre udskolingselever i skolevæsnet. Et faldende elevtal medfører højere enheds-
omkostninger. Undersøgelsen sandsynliggør, at det er muligt at realiserer besparelser uden at 
kompromittere uddannelsesmiljøet samlet set. Der anbefales, at der arbejdes videre med 
konkrete scenarier for en reorganisering og det skønnes, at det kan opnås en reel besparelse 
mellem 4.8 – 16 mill. pr. budgetår.  
 
2. Referat fra skolebestyrelsesmødet den 16.05.2022 - evt. bemærkninger. (MKC) 
(Ad2) Godkendt og underskrevet. 
 
3. Sager til beslutning 

1. Dato for første møde efter sommerferien. 23. august kl. 17-19 blev foreslået på seneste 
møde. (HNN) 

(Ad3) Dato bekræftet og godkendt. 
 
4. Sager til drøftelse og eventuel beslutning  

1. Udkast til årsberetning 2021/2022 (MKC) 
(Ad4,1) Ingen kommentar til udkast og bestyrelsen vedtog årsberetningen. 

2. skolebestyrelsens deltagelse på forældremøder i efteråret 2022; fremlæggelse af 
årsberetning og eventuelle temadrøftelser (MKC, HNN) 

(Ad4,2) Martin; bestyrelsen indkalder til et møde, hvor årsberetningen fremlægges og eller 
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fremlægges i forbindelse med forældremøder i efteråret 2022 – er det formen vi ønsker? 
Bestyrelsen; modellen er god, men vi kan ikke forlange, at den nye bestyrelse skal fremlægge 
beretningen. Der besluttes, at beretningen udsendes til forældre via Aula og at der på de 
kommende forældremøder orienteres forældre om bestyrelses arbejder i det forgangne år. Form 
og indhold drøftes på bestyrelsesmødet august d. 23. 
 
5. Sager til orientering  

1) Skolebusser. Orientering om organisering af opsyn med de elever, der har fri kl. 13:15,  
(Ad5,1) Skolen har udsendt skriftlighed til forældre via Aula. Vi har tilsynspligt overfor børn 
(indskolingsbørn) som ikke har mulighed for kommunal buskørsel tre dage om ugen kl. 13:15. Vi 
undersøger pt. behovet for tilsynsbehovet. Dernæst udarbejdes konkreter på tilsynsopgaven.  

2) som skal med skolebus hjem, og som ikke går i SFO. (HNN)   
(Ad5,2) se under punkt 5,1. 

3) Børnemiljøundersøgelse (UT) 
(Ad5,3) Ulla; vi har udarbejdet børnemiljøvurdering for børn fra 4 år og op efter.  Vurderinger 
beskriver børn der er trygge og glade for at være i universet. Vi er samlet set godt tilfreds og 
sammenholdt med andre institutioner, ligger vi ganske pænt.  

4) Tilsyn med dagtilbud (UT) 
(Ad5,4) Det et lovbestemt, at der føres tilsyn og der er netop udsendt spørgeskema til forældre 
via Aula. Ansatte besvarer undersøgelse på pædagogiske tiltag og Center for Læring kommer på 
tilsynsbesøg sammen med to udvalgte daginstitutionsledere.  
 
6. Tematiske emner 
(Ad6,1)  Intet at skrive 
 

7. Siden sidst – korte meddelelser fra 
- Formanden frafalder 

- Elevrådet frafalder 

- Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud) Vi har netop afholdt fælles idrætsdag 

og i år med tiltaget – friskpresset juice til alle. Michèle: vi har haft skovdag og afholder 

arbejdsfredag på fredag. 

- Skolelederen/ Viceskolelederen: HN: vi har haft sidste skoledag for 9 og afholder 

translokation d. 22. juni for 9 årgang. Vi har et stillingsopslag på en pædagogstilling i 

skoledel og Sfo. Udmeldt kontaktlærere for klasser til forældre. Skemalægning finpudses 

pt. Vi har afholdt velkomstaften for nye skolestarter. Dejlig aften med et stort fremmøde 

og 16 børn indmeldt. 

- Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) Bedsteforældre afholdt. Vi skal selv afholde 

feriepasning for uge 28.   
(Ad7,1) 
 
8. Eventuelt  
(Ad8) Martin takker bestyrelsen for et godt samarbejde og retter også sin tak til afgående 
bestyrelsesmedlemmer. Katrine B. M,. spørger ind til om det er rigtigt at der høres, at der skal 
færre voksne omkring én klasse. Hannah: ja, det er rigtigt at det prioriteres af forskellige gode 
grunde.  Hannah takkede afgående medlemmer og afgav en flaske god vin. Herefter indtog 
bestyrelsen et dejligt Stjerneskud og ønskede hinanden god sommer. 
 
9. Personsager/elevsager  
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(Ad9)  
 
10. Eventuelt 
(Ad10) 
 
 
Sager til opfølgning 

Referat fra d. xx.xx.xx.  Kort beskrivelse af sagen Ansvarlig Tidstermin 
    

 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
   ______________          _________________ 
Hannah Nørskov Nielsen                     Martin Kangas Christensen 
 
 
Referat af mødet 
Lemvig d. 16.06.2022 
Carsten Hermannsen 
 
Til underskrift. 
23.08.2022. 


